
 

 

 

 

 

 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

“ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΤΕΓΟΥΣ” 

ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, ΒΥΡΩΝΑ & ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 21 Απριλίου 2024, η Εθελοντική 
Δράση πολλαπλών δραστηριοτήτων του προγράμματος “Στέγαση & Εργασία για τους 
Άστεγους” στον όμορφο προαύλιο χώρο του Κέντρου Συμβουλευτικής & Απασχόλησης 
ΑμεA του Δήμου Καισαριανής, εντός του Σκοπευτηρίου του Δήμου. 

Στην εκδήλωση, συμμετείχαν η πλειοψηφία των ωφελούμενων, Σώματα Προσκόπων του 
Νοτίου Τομέα, εθελοντές από την ευρύτερη κοινότητα και μέλη του προσωπικού των τριών 
Δήμων και του Προγράμματος. 

Οι συμμετέχοντες , με την εποπτεία των Κοινωνικών Λειτουργών του Προγράμματος, 
συνέβαλαν ώστε να βαφτούν τα εξωτερικά κάγκελα και η πόρτα του κτιρίου, ενώ 
παράλληλα σε ειδικά εξοπλισμένο εξωτερικό τραπέζι, κατασκεύασαν πασχαλινές 
λαμπάδες, με σκοπό να προσφερθούν στα μέλη του Κέντρου Συμβουλευτικής & 
Απασχόλησης ΑμεΑ του Δήμου και στους μαθητές του Πολιτιστικού Κέντρου (τμήματα 
φλογέρας, πιάνου & μουσικής προπαιδείας ). 

Στόχος της εθελοντικής δράσης ήταν η προώθηση του ιδεώδους του εθελοντισμού, της 
συλλογικότητας και της συνένωσης διαφορετικών ομάδων για ένα κοινό σκοπό, καθώς και 
η ενδυνάμωση τους για την ομαλότερη κοινωνική τους ένταξη. Oι δικαιούχοι του 
Προγράμματος ενώθηκαν με τους εθελοντές που πλαισίωσαν τη δράση και τις πολυπληθείς 
ομάδες των νεαρών προσκόπων του Νοτίου Τομέα και τους ευχαριστούμε για την 
σημαντική συμβολή και τη θετική τους ενέργεια. Οι συμμετέχοντες συνεργάστηκαν 
ανταποκρινόμενοι ενεργά και στις δύο υπό-δράσεις, επιδεικνύοντας ιδιαίτερο μεράκι στην 



 

 

 

 

κατασκευή λαμπάδων αλλά και στο βάψιμο. Στο χώρο διεξαγωγής της δράσης υπήρχε 
μπουφέ με εδέσματα και ροφήματα, διαθέσιμα για όλους τους παρευρισκόμενους. 

 

Την εθελοντική δράση τίμησαν με την παρουσία τους, Εκπρόσωποι των Δημοτικών Αρχών 
των δικαιούχων Δήμων Ελληνικού - Αργυρούπολης, Βύρωνα & Καισαριανής. Από τον Δήμο 
Καισαριανής, Ο Δήμαρχος Ηλίας Σταμέλος, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Πρόνοιας, 
Παιδείας και Πολιτισμού Κανέλλα Γεωργοπούλου, ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου ο  
Νικόδημος Κατσαρέλης και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, Κωνσταντίνα Κολοβού και η Στυλιανή 
Σαρρηπαναγιώτου Λήλου. Από τον Δήμο Βύρωνα, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής & 
Υγείας, Δημήτρης Καρακώστας και από τον Δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης ο Πρόεδρος Δ.Σ 
Ελληνικό - Ανέλιξη ΑΕ (Διαχειριστής Φορέας του Προγράμματος), Ξηνταβελώνης Πέτρος και 
Γενικός Γραμματέας Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, Αντώνης Αντωνόπουλος. 

Από την παράταξη «Ενωμένη Καισαριανή», μας τίμησαν ο επικεφαλής και πρώην 
Δήμαρχος, Χρήστος Βοσκόπουλος, ο πρώην Αντιδήμαρχος Φασκιώτης Γεώργιος και η 
Δημοτική Σύμβουλος , Βούρλου Μαρία. 

Επίσης παρέστη η Ομάδα Έργου του Προγράμματος- Επαγγελματίες Κοινωνικής Εργασίας 
(Ουρανία Αλεξάκη, Σωτηρία Τέλλου, Αικατερίνη Zαχαριάδου, Κωνσταντίνα Πεθεριώτη, Άννα 
Καλογιάννη και Χρύσα Κυταρατζή),ο Μιχάλης Παρούσης – Τακτικό Μέλος και η Δέσποινα 
Αντωνοπούλου, Διοικητικός Υπεύθυνος. 

Η εθελοντική δράση, πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος 
«Στέγαση και Εργασία για τους Άστεγους» του διαδημοτικού σχήματος 
Ελληνικού-Αργυρούπολης, Βύρωνα και Καισαριανής, υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και του ΟΠΕΚΑ ως Διαχειριστική Αρχή και ευθύνη της 
Αναπτυξιακής Εταιρείας «Ελληνικό - Ανέλιξη Α.Ε.» ως φορέα Διαχείρισης. 

Οι εργαζόμενοι και τα συνεργεία του Δήμου Καισαριανής συνέβαλαν καθοριστικά και 
στήριξαν με την ένθερμη συμμετοχής τους στην άρτια προετοιμασία, διοργάνωση και την 
υλοποίηση της εκδήλωσης. 

Ευχαριστούμε το τμήμα Δημοτικών Αναψυκτήριων του Δήμου Καισαριανής και τις κυρίες 
Kαλλιαμβάκου Στέλλα, Τζουνάκη Ελένη, Σαρδέλη Άννα, Παπασσάβα Ελένη, Ίσαρη 
Αναστασία για τον πλούσιο μπουφέ και τα χειροποίητα εδέσματα και τα ροφήματα . 

 



 

 

 

 

 


